

నం 1 (11) / 2009-D (PEN / పాల్)

భారత ప్రభుత్వ పాలన

రక్షణ శాఖ

మాజీ సైనికుల సంక్షేమ శాఖ

న్యూఢిల్లీ - 110011

తేదీ: 23 డిసెంబర్ 2014

టు

చీఫ్ ఆఫ్ ది ఆర్మీ స్టాఫ్ చీఫ్ ఆఫ్ ది నావల్ స్టాఫ్ ది చీఫ్ ఆఫ్ ది ఎయిర్ స్టాఫ్

విషయం: అదనపు పెన్షన్ కోసం కుటుంబ పెన్షనర్లు పుట్టిన / వయస్సు తేదీ మార్పండి.

సర్,

GOI జారీ చేసిన సూచనల ప్రకారం, MOD లేఖ సంఖ్య. 17 (4) 12008 (1) - D (పెన్ / పాలసీ) తేదీ 11.11.2008 మరియు GOI, MOD లేఖ సంఖ్య. 18 ఆగస్టు 2009 నాటికి, పెన్షన్ చెల్లింపు ఆర్డర్ / డిస్చార్జ్ సర్టిఫికేట్ లేదా ఇతర కార్యాలయ రికార్డుల పుట్టిన / వయస్సు ఆధారంగా అదనపు పింఛను / కుటుంబ పింఛను అనుమతించబడుతుంది. కింది పత్రాలు పాత పెన్షన్లు / కుటుంబం పెన్షన్లు ఆధారంగా అదనపు పెన్షన్ / కుటుంబం పెన్షన్ అనుమతి ఉంది PPO / డిస్చార్జ్ సర్టిఫికేట్ లేదా ఆఫీసు రికార్డులు పుట్టిన / వయస్సు తేదీ సంబంధించి వివరాలు అందుబాటులో గురవుతున్నప్పుడు

(ఎ) పాస్ కార్డు

(బి) మెట్రిక్యులేషన్ సర్టిఫికేట్ (పుట్టిన తేదీ గురించి సమాచారాన్ని కలిగి) (సి) పాస్పోర్ట్

(డి) ECHS కార్డు

(ఇ) డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ (ఇది పుట్టిన తేదీని కలిగి ఉంటే)

(ఎఫ్) ఎలక్షన్ I డి కార్డ్

2. కష్టాలను గురించి MOD లో కొన్ని ప్రాతినిధ్యాలు వచ్చాయి

PPO లో పుట్టిన / వయస్సు పుట్టినప్పుడు అదనపు పింఛను పొందడానికి పాత కుటుంబ పెన్షనర్ల వలన. పైన పేర్కొన్న పత్రాల ఆధారంగా పిపిఓలో జన్మించిన తేదీని మార్చడానికి వారు అభ్యర్థిస్తున్నారు. ఈ విషయం మంత్రిత్వశాఖలో పరిశీలించబడింది మరియు (డిసెంబర్ 13, 2012 నాటికి P & PW OM No. 1/23/2012-P & PW (E) చేత 13.09.2012 తరువాత)

(i) పిపిఓలో నమోదైన సాయుధ దళాల వ్యక్తుల పుట్టిన / వయస్సు తేదీ నుండి

సేవ రికార్డులు మరియు ఉత్సర్గ / విరమణ / వృద్ధాప్య etc తేదీ ఆధారంగా PPO లో రిటైర్ / మరణించిన Pensioner యొక్క బెర్త్ / వయస్సు తేదీ మార్పు అనుమతించే ప్రశ్న ఉండొచ్చు పుట్టిన / వయస్సు ఈ తేదీ ఆధారంగా నిర్ణయించబడుతుంది . విషయం మరింత పరిశీలన చేయబడింది. పాత పెన్షనర్లు వయస్సు రుజువు పైన పేర్కొన్న పత్రాలు లో కష్టం పరిగణలోకి. యుఐడిఎఐ జారీ చేసిన ఆధార్ కార్డు 80 సంవత్సరాల వయస్సు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ అదనపు పింఛను / కుటుంబ పింఛను చెల్లింపు కోసం జన్మ / వయస్సుకి రుజువుగా అంగీకరించబడవచ్చని ఇప్పుడు నిర్ణయించబడింది.

(ii) కుటుంబ పింఛనుదారు పుట్టిన (వయస్సు / వయస్సు) మార్పు అభ్యర్థన (తల్లిదండ్రులు మరియు జీవిత భాగస్వామి)

PPO లో కమిషన్లలో ఆఫీసర్స్ విషయంలో JCO / ORS మరియు సర్వీస్ HQ ల విషయంలో PFI 1 / ఆధార్ ద్వారా సమర్పించవచ్చు కుటుంబ పింఛనుదారు పుట్టిన తేదీకి సంబంధించి న్యాయ-స్టాంప్ కాగితంపై కార్డు మరియు ప్రకటన. డిపార్ట్మెంట్ / రికార్డు కార్యాలయం యొక్క తల సంతృప్తి చెందినట్లయితే, PPO లో పుట్టిన తేదీలో ఒక దృగ్విషయం రికార్డ్ చేయబడవచ్చు. PPO లోకి ప్రవేశించడం సరిదిద్దవలసిన అవసరం ఉన్నందున, ఇది OC రికార్డ్స్ / హెడ్ ఆఫ్ ఆఫీస్ సలహా మీద కార్డు PPO ను జారీ చేయడం ద్వారా PSA చే నిర్వహించబడుతుంది.

(iii) పైన పాఠా 1 లో సూచించిన మరియు యుఐడిఎఐ జారీ PPO కుటుంబంలో పింఛను పుట్టిన / వయస్సు తేదీ లో మార్పు ఉంటుంది ఆధార్ కార్డ్ కోసం అంగీకరించిన తప్ప ఏ ఇతర పత్రం.

3. PPO లో పుట్టిన తప్పు తేదీని రికార్డు చేసే అవకాశాన్ని నివారించడానికి,

భవిష్యత్తులో సైనిక దళాల సిబ్బంది సర్వీస్ అధికారి సేవ రికార్డులు సూచించిన జీవిత భాగస్వామి లేదా కుటుంబం వివరాలతో పాటు తల్లిదండ్రులు పుట్టిన తేదీ నిదర్శనంగా ULDAI జారీ చేసిన ఆధార్ కార్డ్ పైన లేదా పాఠా 1 లో / పత్రాలు ఒకటి సూచించింది సమర్పించాల్సి అవుతుంది / సిబ్బంది. పిల్లల విషయంలో, అతను / ఆమె అటువంటి పాఠశాలలో లేదా విద్యా మండలిలో చదువుతుంటే వయస్సు రుజువుగా అంగీకరించబడుతుంది.

4. రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖతో ఈ సమస్యలు

31 (7) / 09 / FIN / PEN తేదీ 21/11/2014.

5. హిందీ వెర్షన్ అనుసరించబడుతుంది.

నమ్మకముగా,

(ప్రేమ్ ప్రకాష్)

భారత ప్రభుత్వ కార్యదర్శిగా

దీనికి కాపీ చేయి: -

ప్రామాణిక పంపిణీ జాబితా ప్రకారం